

# 永康日报

2017年11月  
丁酉年九月廿二  
星期五 今日8版  
第8816期

10



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 党政企 学习之旅 收获满满 成员们说 要让永康制造为中国制造代言

记者 陈晓苏

本报讯 9日上午,市党政企考察团继续在杭州市余杭区考察。

老板电器对于“两化”融合的大手笔投入,确实有“老板”的作派,包括设备在内,其现代化制造基地建设投入高达13亿元。在智能物流仓储中心,考察团成员无一不啧啧称奇。这是我国家电行业存储量最大、智能化程度最高的立体库,可支撑年销售各类厨电产品800万台的规模。库高超过30米,货架层高在15层左右,只有类似升降机的机械手穿梭其间,自动取货发货。

物流仓储中心是老板电器智能制造的典型示范之一,是该企业创新的写照。正是靠着技术创新,老板电器

自2009年起连续8年实现销售收入年均复合增长率超30%,利润增速45%以上。和老板电器一样,春风动力深耕自主研发,加速智能改造,将先进自动化技术、传感技术、控制技术、数字制造技术与新一代信息技术相结合,实现工厂和企业内部、产品全生命周期的实时管理和优化生产,成功打造“中国式哈雷”,在高端动力运动产品中竖起中国标杆。

没有工匠精神,没有好好把企业和产品做得很精很细的决心,只想赚快钱是不可能做到这样高水平的。参观时,不时有考察团成员发出类似感慨,不约而同地提及“发展的关键,还是人的观念”。春风的考察也为此行画上了圆满的句号。三天半时间,辗转四地,10个考察点、3场座谈交流会,安排之满,连午休都基本是在考察途中的大巴车上碎片化小憩,考察团成员们仍感觉意犹未尽。

听不够,看不够,思考却不能不够。考察期间,考察团成员边看边想,在开眼界的同时,感悟颇深。参加考察的都是纳税50强,一定程度上代表着永康制造的水平,说起考察感受,提得最多的,却是看到了自身的差距。

我自己想想规模算大了,但和人家相比,差距明显,关键的不是规模,是智造水平。步阳集团董事长徐步云从“机器换人”讲到消费理念,再讲到对接资本市场、产学研协同创新,还着重讲了专注实业的决心和定力。未来的竞争,肯定不是成本优势,而是创新速度。飞剑公司董事长夏飞剑认为,要坚守主业,做强实业,就要加大信息化、自动化改造投入,加快创新速度,以创新力度支撑企业发展。智能制造是今后发展的根本方向。炊大王公司总经理王鹏说,要加大技改的力度,提升企业核心竞争力。

永康制造应该代言也能够为中

国制造代言。有差距不代表我们就很落后,有差距说明我们创新和提升的空间都很大,这就是永康制造的希望和活力。钢海集团董事长胡红兵说要正视差距,扎扎实实做好当下;星月集团董事长胡济荣坚信事在人为,坚信永康五金会长盛不衰;安德电器董事长胡忠自信地认为安德电烤箱在同行业中处于领先水平,还定下目标未来要有更多产品在核心竞争力上更胜一筹。

紧跟潮流,才有可能登上潮头。诚如能诚集团董事长王斌坚所言:玩资本的时代过去了,做实业的时候到了。永康制造要从大而全到优而强,路径是什么?智能制造、资本运作、企业文化、政府引导等方面,都给考察团成员们留下了深刻的印象,对如何改进提高也有了进一步的思考。结合初步考察,根据企业意愿,下一步我市还将组织开展精准对接。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 《记者节》纪念邮票首发

8日,记者从市邮政公司获悉,为纪念我国第18个记者节,中国邮政首次发行《记者节》纪念邮票。该邮票一套一枚,邮票面值为1.2元。

记者 林群心 摄



## 我市列入省全域旅游示范县创建名单

记者 王导 通讯员 吕雅雅

本报讯 9日,记者从市旅游局获悉,我市成功列入浙江省第二批全域旅游示范县创建名单。

为了贯彻落实省委提出的“万村景区化、打造浙江大花园”决策部署,我市提出要创建国家全域旅游示范区,通过全域旅游创建推动“景点旅游”迈向“全域旅游”,以旅游业带动和促进经济社会协调发展,依托方岩丹霞资源、五金旅游资源、全市乡村资源,通过产业集群式、项目立体式开

发,不断深化推进方岩国家5A级景区创建、工业旅游融合发展、百村景区化创建,建立以五金工业旅游、中心服务城市、A级旅游景区与A级景区村庄、旅游特色小镇风情小镇、休闲旅游示范村为框架的全域旅游发展格局,打造中国优秀山水工贸一体型旅游目的地。目前,创建工作取得了阶段性成果,1-10月,全市旅游总人次、总收入同比分别增长33.77%、37.62%。

下一步,我市将深入贯彻落实党的十九大精神,坚持“绿水青山就是金

山银山”绿色生态发展理念,对照全国、省全域旅游示范区(县)创建要求,紧紧围绕体制机制、产业地位、旅游信息化、旅游安全、旅游产品、政策保障六大项必备条件,细化责任分工,加强组织领导,坚持全域化布局、全产业融合、全要素激活、全社会共享,实现区域资源有机整合、产业融合发展、社会共建共享,力争走出一条具有浓郁地方特色的以工旅融合为优势、以方岩核心景区为驱动的全域旅游发展道路,建设“优雅城市·大美乡村”,实现乡村振兴。

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城  
促军民融合发展

永康市拥军优属  
拥政爱民工作领导小组办公室

循环永续  
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
常年招生

联系人:  
何老师:13506795661 (545661)